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Dénde conviene construir nuestra casa.—Si te sientes grande y fe-
cundo en la soledad, la compania de los hombres te empequeneceria
y te volveria estéril, y a la inversa. Alli donde se apodere de ti ese

sentimiento es donde debes levantar tu casa, sea en la soledad o

CI-2523 Ene-Mar 2002 entre la multitud bullidora. Ubi pater sum, ibi patria.

Aurora, Federico Nietzsche.

Tarea 6

. ,Cual es el mayor niimero de regiones en las que el espacio tri-dimensional se puede
dividir por n planos? ;Y por n esferas?

. Demuestre que si A; es la tnica solucion a la ecuacion caracteristica de la ecuaciéon
homogénea
AQoTy + A1 Tp—1 + A2Tp—o = 0, (1)

entonces las sucesiones AT y nA? son soluciones linealmente independientes de (1) y
generan al espacio de soluciones de (1), esto es, toda solucion de (1) se puede escribir
como combinacién lineal de AT y nAT. Concluya que forman una base para el espacio
de soluciones de (1).

. Use el método de la suma para resolver las siguientes recurrencias.
a)nr, =N+ 1)z, 1+n% n>1 zp=1

b) nz,=n+2)x,1+nn+1), n>1 20=0

¢) V/Tn=\Tn1+2/Tp2+1, n>1; zo=11=1
d)z,=n—1z, 1+(n—1)28 2 n>2; z5=0,27=1.

. (Cudl es el menor nimero de alfiles que se pueden colocar en un tablero de ajedrez
de 8 x 8 de tal manera que todo cuadrado del tablero sea controlado por al menos un
alfil? Resuelva el problema para el caso general de n X n.

. Demuestre que si h(n) es solucién de la ecuacion x, + a12,—1 + aoZn—o = f,, entonces
toda solucion de esta ecuacion es de la forma U,, + h(n) donde U,, es una soluciéon de
la ecuacién homogénea asociada.

. Hallar la formula general de la soluciéon de las siguientes recurrencias y la solucion
particular para los valores iniciales especificados.

(a) Tp — an—l + 2xn—2 = fn; fn = 2n>fn =2n + 1>fn = n2na.fn =2" - 1; Ty =
1, Ir = 2

(b) 2$n—|—2 - 9mn+1 + 9z, = fn; fn = 3n>fn =2"4+ 1afn =2" +n;x9o=1,21=3

(€) Tn—4Tn o= fn; fo=n+2fo=2"fn=n2" 29=0,2,=1

. Problema de Cayley. ;Cuéntos k-gonos convexos se pueden dibujar, en el interior de

un n-gono convexo si todos sus vértices deben ser vértices del n-gono y todos sus lados
son diagonales del n-gono?



